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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ:

Найменування показників

Характеристика навчальної 
дисципліни

денна форма 
здобуття 

вищої освіти

заочна форма 
здобуття 

вищої освіти

Кількість кредитів ЄКТС 3 -

Загальна кількість годин 90 -

Рік підготовки 4 -

Семестр 8 -

Лекції 4 -

Семінарські заняття 4 -

Практичні заняття 36 -

Самостійна та індивідуальна робота 46 -

Курсова робота - -

Підсумковий семестровий контроль Залік -

2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ:

Робоча програма вивчення навчальної дисципліни «Складання 
процесуальних документів на стадії досудового розслідування» складена 
відповідно до освітньо-професійної програми за першим (бакалаврським) 
рівнем вищої освіти підготовки фахівців освітнього ступеня бакалавра в галузі 
знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право» кваліфікація: бакалавр права.

Метою викладання навчальної дисципліни «Складання процесуальних 
документів на стадії досудового розслідування» є

а) науково-юридична:
- поглиблене вивчення здобувачами вищої освіти положень кримінального 

процесуального законодавства України й відомчих нормативно-правових актів 
МВС України та механізмів їх застосування слідчими органів досудового 
розслідування Національної поліції України в практичній діяльності;

- оволодіння здобувачами вищої освіти основними теоретичними 
знаннями в сучасних умовах по проведенню досудового розслідування в 
кримінальному проваджені;

- надати здобувачам вищої освіти знання про структуру та загальні вимоги 
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до форми та змісту окремих видів процесуальних документів (постанов, 
клопотань, протоколів тощо), а також про правила складання цих документів по 
конкретним процесуальним діям слідчого.

б) загальноосвітня:
- підвищення правової культури та ерудиції фахівців, оволодіння досвідом 

інших держав по здійсненню досудового розслідування та науковими 
позиціями в цій сфері;

в) виховна:
- формування впевненості фахівців в благодійності ідей правової держави і 

необхідності їх реалізації у кримінальній процесуальній діяльності, відданості 
ідеям істини, добра, справедливості і законності, почуття відповідальності 
перед суспільством, державою і людиною.

Очікувані результати навчання: у результаті вивчення навчальної 
дисципліни здобувач вищої освіти повинен:

знати:
- структуру органів досудового розслідування Національної поліції 

України та їх повноваження;
- форми здійснення ними правозастосовної діяльності на стадії досудового 

розслідування;
- процесуальні повноваження слідчого, дізнавача, прокурора, слідчого 

судді під час здійснення досудового слідства;
- порядок збирання, дослідження, перевірки, оцінки доказів;
- підстави проведення, види і форми процесуальних дій та рішень;
- вимоги щодо форми та змісту конкретних процесуальних документів;
вміти:
- пов’язувати теорію з практикою, вільно виконувати завдання та 

аргументувати прийняті рішення;
- самостійно проводити слідчі (розшукові) та інші процесуальні дії;
- збирати, досліджувати, перевіряти, оцінювати і використовувати докази;
- приймати обґрунтовані та законні рішення, організовувати виконання 

прийнятих рішень;
- юридично грамотно складати необхідні процесуальні документи;
- в межах допустимого давати аналіз і тлумачення правових норм, що 

регулюють порядок складання процесуальних документів.

Вивчення дисципліни забезпечує формування компетентностей за 
освітньою програмою:

Інтегральна компетентність - здатність розв’язувати складні 
спеціалізовані задачі у галузі правничої діяльності.

Загальні компетентності:
ЗК 2 - Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.
ЗК 3 - Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності.



5

ЗК 7 - Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.
ЗК 11 - Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства 
та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод 
людини і громадянина в Україні.

Спеціальні компетентності:
СК 3 - Цінування та повага до гідності людини як найвищої соціальної 

цінності, розуміння її правової природи.
СК 4 - Здатність застосовувати Конвенцію про захист прав людини та 

основоположних свобод, а також прецедентну практику Європейського суду з 
прав людини.

СК 7 - Здатність застосовувати норми та інститути права, щонайменше з 
таких галузей як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне 
процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, трудове право, 
кримінальне і кримінальне процесуальне право.

СК 8 - Здатність застосовувати правові принципи та доктрини.
СК 9 - Здатність використовувати бази даних органів юстиції та 

інформаційні технології необхідні під час здійснення юридичної діяльності.
СК 10 - Здатність використовувати різноманітні інформаційні джерела 

для повного та всебічного встановлення певних обставин.
СК 11 - Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного 

аналізу факти.
СК 12 - Здатність аналізувати правові проблеми та обґрунтовувати 

правові позиції.
СК 13 - Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ.
СК 14 - Здатність до консультування з правових питань, зокрема, 

можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог 
професійної етики, належного дотримання норм щодо нерозголошення 
персональних даних та конфіденційної інформації.

СК 15 - Здатність до самостійної підготовки проектів актів 
правозастосування.

СК 16 - Здатність до логічного, критичного і системного аналізу 
документів, розуміння їх правового характеру і значення.

Пререквізити: «Юридичне документознавство», «Кримінальний процес», 
«Досудове розслідування», «Криміналістика», «Кримінальне право».

Постреквізити: структурно-логічною схемою освітньо-професійної 
програми «Право (поліцейські)» не передбачені.

Здобувачі вищої освіти повинні продемонструвати такі результати 
навчання:

РН 1 - Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь 
невідомих умов та обставин.



6

РН 2 - Знати та розуміти міжнародні стандарти прав людини, положення 
Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також 
практику Європейського суду з прав людини.

РН 3 - Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.
РН 5 - Давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних 

обставин (даних) з достатньою обґрунтованістю.
РН 6 - Оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, 

аналізуючи відому проблему.
РН 7 - Складати та узгоджувати план власного прикладного дослідження і 

самостійно збирати матеріали за визначеними джерелами.
РН 12 - Доносити до респондента матеріал з певної правової проблематики 

доступно і зрозуміло.
РН 13 - Знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм 

матеріального і процесуального права.
РН 14 - Використовувати статистичну інформацію, отриману з 

першоджерел та вторинних джерел для правничої діяльності.
РН 15 - Вільно використовувати для правничої діяльності доступні 

інформаційні технології і бази даних.
РН 16 - Використовувати комп’ютерні програми, необхідні у правничій 

діяльності.
РН 17 - Працювати в команді, забезпечуючи виконання завдань команди.
РН 18 - Застосовувати в професійній діяльності сучасні правові доктрини, 

цінності та принципи функціонування національної правової системи.
РН 20 - Виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити 

обґрунтовані правові висновки.
РН 21 - Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно 

до правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях.

3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ:

ТЕМА № 1. Складання процесуальних документів на стадії досудового 
розслідування як навчальна дисципліна. Органи досудового розслідування 
як структурні підрозділи Національної поліції України.

Предмет і система навчальної дисципліни «Складання процесуальних 
документів на стадії досудового розслідування». Взаємозв’язок «Складання 
процесуальних документів на стадії досудового розслідування» із суміжними 
юридичними та іншими навчальними дисциплінами. Правове забезпечення 
діяльності органів досудового розслідування в системі Національної поліції 
України. Положення про слідчі підрозділи Національної поліції України. 
Структура органів досудового розслідування в системі Національної поліції 
України. Завдання органів досудового розслідування. Основні функції слідчих 
підрозділів. Порядок призначення слідчих та керівників слідчих підрозділів на 
посаду, звільнення їх з посади. Повноваження слідчого органу досудового 
розслідування Національної поліції України за чинним кримінальним 
процесуальним законодавством і відомчими нормативними актами.
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Процесуальна самостійність слідчого органу досудового розслідування 
Національної поліції України та гарантії її забезпечення. Правовий захист 
слідчого. Соціально-психологічні аспекти діяльності слідчого органу 
досудового розслідування. Вимоги до професійних, інтелектуальних і 
психологічних якостей слідчого. Конфліктні ситуації під час проведення 
досудового розслідування та подолання їх слідчим.

ТЕМА № 2. Фіксування кримінального провадження. Процесуальні 
документи слідчого у кримінальному провадженні.

Форми фіксування кримінального провадження. Протокол, додатки до 
протоколів. Підготовка протоколу та додатка. Інформаційно - 
телекомунікаційна система досудового розслідування. Застосування технічних 
засобів фіксування кримінального провадження. Реєстр матеріалів досудового 
розслідування. Поняття і класифікація процесуальних документів слідчого, 
дізнавача, їх зміст і форма. Процесуальні рішення слідчого, порядок їх 
прийняття і реалізації. Протоколи слідчих (розшукових) дій, порядок їх 
складання, зміст і форма. Специфічні і загальні вимоги до процесуальних 
документів слідчого. Інші документи в матеріалах досудового розслідування.

ТЕМА № 3. Організація реагування на заяви і повідомлення про 
кримінальні правопорушення або події в органах (підрозділах) 
Національної поліції України. Внесення відомостей про кримінальні 
правопорушення до Єдиного реєстру досудових розслідувань. Письмове 
повідомлення прокурору про початок досудового розслідування.

Порядок прийняття, реєстрації та розгляду в органах і підрозділах 
Національної поліції України заяв і повідомлень про кримінальні 
правопорушення. Процесуальна форма та зміст протоколу прийняття заяви про 
вчинене кримінальне правопорушення; діяльність чергового при отриманні 
інформації по телефону. Процесуальний порядок прийняття та реєстрації заяв і 
повідомлень про кримінальні правопорушення. Строки внесення відомостей 
про кримінальні правопорушення до Єдиного реєстру досудових розслідувань. 
Зміст і форма відомостей, які вносяться до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань. Початок досудового розслідування. Зміст і форма письмового 
повідомлення прокурору про початок досудового розслідування.

ТЕМА № 4. Діяльність слідчо-оперативної групи на місці події. 
Підготовка та проведення огляду місця події. Організація роботи слідчо- 
оперативної групи під час досудового розслідування кримінальних 
правопорушень.

Організація взаємодії при надходженні до органу, підрозділу поліції заяв і 
повідомлень про кримінальні правопорушення та реагуванні на них.

Повноваження і дії слідчого, дізнавача у складі слідчо-оперативної групи 
на місці події. Організація огляду місця події та процесуальне оформлення його 
результатів.
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ТЕМА № 5. Потерпілий у кримінальному провадженні. Підготовка, 
допит і складання протоколу допиту потерпілого. Діяльність слідчого щодо 
забезпечення відшкодування (компенсації) шкоди у кримінальному 
провадженні, цивільний позов.

Поняття потерпілого у кримінальному процесі. Процесуальний статус 
потерпілого на стадії досудового розслідування. Зміст і форма заяви про 
залучення до провадження як потерпілого. Обставини, які підлягають 
з’ясуванню при допиті потерпілого, складання плану такого допиту. 
Процесуальний порядок виклику й допиту потерпілого, отримання показань 
слідчим, дізнавачем і процесуальне оформлення результатів допиту. 
Особливості допиту малолітньої або неповнолітньої особи. З’ясування слідчим 
характеру і розміру шкоди, завданої кримінальним правопорушенням або 
іншим суспільно небезпечним діянням. Особливості доказування слідчим, 
дізнавачем шкоди при розслідуванні корисливих злочинів. Складання 
клопотання про арешт майна підозрюваного, обвинуваченого. Вирішення 
питання про арешт майна. Відшкодування (компенсація) шкоди, завданої 
незаконними рішеннями, діями чи бездіяльністю органу, що здійснює 
оперативно-розшукову діяльність, досудове розслідування. Зміст і форма 
цивільного позову. Вирішення цивільного позову в кримінальному провадженні.

ТЕМА № 6. Призначення експертиз по результатам огляду місця 
події.

Залучення експерта стороною обвинувачення. Процесуальний порядок 
призначення та проведення судових експертиз та експертних досліджень. 
Складання постанови про призначення експертизи. Процесуальний порядок 
відібрання біологічних зразків та складання відповідних процесуальних 
документів (постанова, клопотання, протокол).

ТЕМА № 7. Підготовка до допиту свідка. Допит і складання 
протоколу допиту свідка.

Обставини, що підлягають з’ясуванню при допиті свідків, складання 
плану такого допиту. Процесуальний порядок виклику й допиту свідків. 
Отримання показань слідчим і процесуальне оформлення результатів допиту. 
Процесуальне оформлення допиту свідків із застосуванням аудіо- та/або 
відеозапису. Проведення допиту у режимі відеоконференції під час досудового 
розслідування. Процесуальний порядок допиту малолітнього, неповнолітнього 
свідка.

ТЕМА № 8. Процесуальне оформлення, організація і проведення 
тимчасового доступу до речей і документів.

Тимчасовий доступ до речей і документів як захід забезпечення 
кримінального провадження. Розгляд клопотання про тимчасовий доступ до 
речей і документів. Форма та зміст ухвали про тимчасовий доступ до речей і 
документів. Процесуальний порядок виконання ухвали слідчого судді, суду про 
тимчасовий доступ до речей і документів. Складання протоколу про 
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тимчасовий доступ до речей і документів та опису речей і документів, які були 
вилучені на підставі ухвали слідчого судді, суду. Наслідки невиконання ухвали 
слідчого судді, суду про тимчасовий доступ до речей і документів.

ТЕМА № 9. Процесуальне оформлення, організація і проведення 
обшуку у житлі чи іншому володінні особи.

Обшук як слідча (розшукова) дія: мета, підстави, порядок проведення. 
Форма та зміст клопотання про проведення обшуку. Ухвала про дозвіл на 
обшук житла чи іншого володіння особи. Процесуальний порядок виконання 
ухвали про дозвіл на обшук житла чи іншого володіння особи. Доступ до 
комп’ютерних систем чи їх систем під час обшуку. Складання протоколу 
обшуку.

ТЕМА № 10. Порядок проведення і процесуальне оформлення 
пред’явлення речей для впізнання. Робота слідчого з речовими доказами. 
Порядок зберігання речових доказів та вирішення питання про них.

Пред’явлення речей для впізнання: мета, підстави, порядок проведення. 
Організація, порядок проведення і складання протоколу пред’явлення речей для 
впізнання. Проведення впізнання у режимі відео конференції під час 
досудового розслідування. Поняття і значення речових доказів. Форма і зміст 
протоколу огляду речей. Порядок зберігання речових доказів стороною 
обвинувачення їх реалізації, технологічної переробки, знищення, здійснення 
витрат, пов’язаних з їх зберіганням і пересиланням, схоронності тимчасово 
вилученого майна під час кримінального провадження. Дії слідчого по 
забезпеченню збереження речових доказів. Строки зберігання речових доказів.

ТЕМА № 11. Порядок проведення і процесуальне оформлення 
пред’явлення особи для впізнання.

Пред’явлення особи для впізнання: мета і підстави проведення. 
Організація, порядок проведення і складання протоколу пред’явлення особи 
для впізнання. Проведення впізнання у режимі відеоконференції під час 
досудового розслідування.

ТЕМА № 12. Затримання уповноваженою службовою особою. 
Процесуальне оформлення затримання особи. Захисник. Загальні правила 
участі захисника у кримінальному провадженні.

Поняття «підозрюваний». Підстави затримання особи, підозрюваної у 
вчиненні кримінального правопорушення. Вручення пам’ятки про процесуальні 
права та обов’язки підозрюваного. Процесуальне оформлення рішення 
уповноваженої службової особи, що здійснила затримання особи, підозрюваної 
у вчиненні кримінального правопорушення. Зміст протоколу затримання особи. 
Строки затримання особи без ухвали слідчого судді, суду. Діяльність особи, 
відповідальної за перебування затриманих. Повідомлення інших осіб про 
затримання. Поняття захисника. Права та обов’язки захисника у кримінальному 
судочинстві. Процесуальний порядок залучення захисника слідчим, 
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прокурором, слідчим суддею чи судом для здійснення захисту за призначенням 
або для проведення окремої процесуальної дії.

ТЕМА № 13. Діяльність слідчого по вивченню особи, підозрюваної у 
вчиненні кримінального правопорушення. Складання повідомлення про 
підозру. Зміна повідомлення про підозру.

Форма і зміст документів, які характеризують підозрюваного; джерела їх 
отримання. Випадки повідомлення про підозру. Зміст письмового повідомлення 
про підозру. Строки вручення письмового повідомлення про підозру 
затриманій особі. Зміна повідомлення про підозру.

ТЕМА № 14. Підготовка й проведення слідчим допиту
підозрюваного. Обрання запобіжного заходу підозрюваному.

Підготовка й проведення слідчим допиту підозрюваного, у тому числі 
неповнолітнього. Складання слідчим протоколу допиту підозрюваного у 
вчиненні кримінального правопорушення. Запобіжні заходи у кримінальному 
судочинстві України та процесуальний порядок їх застосування. Визначення 
слідчим підстав та обставин, що враховуються при обранні запобіжних заходів 
підозрюваному. Форма та зміст клопотання про застосування запобіжного 
заходу у вигляді тримання під вартою. Строки розгляду клопотання про 
застосування запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою та 
забезпечення прибуття особи для розгляду такого клопотання до суду. 
Процесуальний порядок розгляду клопотання про застосування запобіжного 
заходу у вигляді тримання під вартою. Зміст та строк дії ухвали про тримання 
під вартою; продовження строку тримання під вартою на досудовому слідстві. 
Порядок звільнення особи з-під варти.

ТЕМА № 15. Підстави, порядок проведення і процесуальне 
оформлення слідчого експерименту.

Організація та порядок проведення слідчим, дізнавачем слідчого 
експерименту. Мета та умови проведення даної слідчої (розшукової) дії. 
Складання протоколу слідчого експерименту.

ТЕМА № 16. Систематизація матеріалів досудового розслідування. 
Виконання слідчим вимог ст. 290 КПК України.

Систематизація та оформлення матеріалів досудового розслідування - 
завершальний етап роботи слідчого. Види систематизації, вимоги до 
оформлення матеріалів досудового розслідування (нумерація сторінок, 
підшивання).

відкриття матеріалів досудового розслідування іншій стороні; форма і 
зміст повідомлення підозрюваному, його захиснику, законному представнику, 
потерпілому та його представнику про завершення досудового розслідування та 
надання доступу до його матеріалів.

ТЕМА № 17. Складання обвинувального акту і реєстру матеріалів
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досудового розслідування
Процесуальний порядок закінчення досудового розслідування. Вимоги 

до форми і змісту обвинувального акту. Формування матеріалів досудового 
розслідування, які направляються до суду з обвинувальним актом та додатки до 
нього. Форма реєстру матеріалів досудового розслідування; надання копії 
обвинувального акту та реєстру матеріалів досудового розслідування.

4. СТРУКТУРА ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ:

Теми та план лекційних занять

Назва теми лекційного 
заняття

План лекційного заняття Кількіс 
ть 

годин
Тема № 1. Складання 
процесуальних 
документів на стадії 
досудового 
розслідування як 
навчальна дисципліна. 
Органи досудового 
розслідування як 
структурні підрозділи 
Національної поліції 
України.

1. Предмет і система навчальної 
дисципліни «Складання процесуальних 
документів на стадії досудового 
розслідування». Взаємозв’язок 
«Складання процесуальних документів 
на стадії досудового розслідування» із 
суміжними юридичними та іншими 
навчальними дисциплінами.
2. Правове забезпечення діяльності 
органів досудового розслідування в 
системі Національної поліції України.
3. Положення про слідчі підрозділи 
Національної поліції України.
5. Структура органів досудового 
розслідування в системі Національної 
поліції України.
6. Завдання органів досудового 
розслідування.
7. Основні функції слідчих підрозділів.

2

Тема № 2. Фіксування 
кримінального 
провадження. 
Процесуальні 
документи слідчого у 
кримінальному 
провадженні.

1. Поняття та форми фіксування 
кримінального провадження.
2. Поняття та значення процесуальних 
документів.
3. Класифікація процесуальних 
документів, їх зміст та форма.
4. Вимоги, що ставляться до 
процесуальних документів слідчого 
органів досудового розслідування 
Національної поліції. України.

2
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Теми семінарських і практичних занять

Назва теми семінарського або практичного заняття Кількість 
годин

Тема № 1. Складання процесуальних документів на стадії 
досудового розслідування як навчальна дисципліна. Органи 
досудового розслідування як структурні підрозділи 
Національної поліції України.

2

Тема № 2. Фіксування кримінального провадження. 
Процесуальні документи слідчого у кримінальному 
провадженні.

2

Тема № 3. Організація реагування на заяви і повідомлення 
про кримінальні правопорушення або події в органах 
(підрозділах) Національної поліції України. Внесення 
відомостей про кримінальні правопорушення до Єдиного 
реєстру досудових розслідувань. Письмове повідомлення 
прокурору про початок досудового розслідування.

2

Тема № 4. Діяльність слідчо-оперативної групи на місці 
події. Підготовка та проведення огляду місця події. 
Організація роботи слідчо-оперативної групи під час 
досудового розслідування кримінальних правопорушень.

2

Тема № 5. Потерпілий у кримінальному провадженні. 
Підготовка, допит і складання протоколу допиту 
потерпілого. Діяльність слідчого щодо забезпечення 
відшкодування (компенсації) шкоди у кримінальному 
провадженні, цивільний позов.

4

Тема № 6. Призначення експертиз по результатам огляду 
місця події.

2

Тема № 7. Підготовка до допиту свідка. Допит і складання 
протоколу допиту свідка.

2

Тема № 8. Процесуальне оформлення, організація і 
проведення тимчасового доступу до речей і документів.

4

Тема № 9. Процесуальне оформлення, організація і 
проведення обшуку у житлі чи іншому володінні особи.

2

Тема № 10. Порядок проведення і процесуальне 
оформлення пред’явлення речей для впізнання. Робота 
слідчого з речовими доказами. Порядок зберігання речових 
доказів та вирішення питання про них.

2

Тема № 11. Порядок проведення і процесуальне 
оформлення пред’явлення особи для впізнання.

2

Тема № 12. Затримання уповноваженою службовою 
особою. Процесуальне оформлення затримання особи. 
Захисник. Загальні правила участі захисника у

2
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кримінальному провадженні.
Тема № 13. Діяльність слідчого по вивченню особи, 
підозрюваної у вчиненні кримінального правопорушення. 
Складання повідомлення про підозру. Зміна повідомлення 
про підозру.

2

Тема № 14. Підготовка й проведення слідчим допиту 
підозрюваного. Обрання запобіжного заходу 
підозрюваному.

4

Тема № 15. Підстави, порядок проведення і процесуальне 
оформлення слідчого експерименту.

2

Тема № 16. Систематизація матеріалів досудового 
розслідування. Виконання слідчим вимог ст. 290 КПК 
України.

2

Тема № 17. Складання обвинувального акту і реєстру 
матеріалів досудового розслідування.

2

Теми для самостійної та індивідуальної роботи

Назва теми для самостійної роботи Кількість 
годин

Тема № 1. Складання процесуальних документів на стадії 
досудового розслідування як навчальна дисципліна. Органи 
досудового розслідування як структурні підрозділи 
Національної поліції України.

4

Тема № 2. Фіксування кримінального провадження. 
Процесуальні документи слідчого у кримінальному 
провадженні..

4

Тема № 3. Організація реагування на заяви і повідомлення 
про кримінальні правопорушення або події в органах 
(підрозділах) Національної поліції України. Внесення 
відомостей про кримінальні правопорушення до Єдиного 
реєстру досудових розслідувань. Письмове повідомлення 
прокурору про початок досудового розслідування.

4

Тема № 4. Діяльність слідчо-оперативної групи на місці 
події. Підготовка та проведення огляду місця події. 
Організація роботи слідчо-оперативної групи під час 
досудового розслідування кримінальних правопорушень.

4

Тема № 5. Потерпілий у кримінальному провадженні. 
Підготовка, допит і складання протоколу допиту 
потерпілого. Діяльність слідчого щодо забезпечення 
відшкодування (компенсації) шкоди у кримінальному 
провадженні, цивільний позов.

2

Тема № 6. Призначення експертиз по результатам огляду 
місця події.

2
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Тема № 7. Підготовка до допиту свідка. Допит і складання 
протоколу допиту свідка.

2

Тема № 8. Процесуальне оформлення, організація і 
проведення тимчасового доступу до речей і документів.

4

Тема № 9. Процесуальне оформлення, організація і 
проведення обшуку у житлі чи іншому володінні особи.

4

Тема № 10. Порядок проведення і процесуальне 
оформлення пред’явлення речей для впізнання. Робота 
слідчого з речовими доказами. Порядок зберігання речових 
доказів та вирішення питання про них.

2

Тема № 11. Порядок проведення і процесуальне 
оформлення пред’явлення особи для впізнання.

2

Тема № 12. Затримання уповноваженою службовою 
особою. Процесуальне оформлення затримання особи. 
Захисник. Загальні правила участі захисника у 
кримінальному провадженні.

2

Тема № 13. Діяльність слідчого по вивченню особи, 
підозрюваної у вчиненні кримінального правопорушення. 
Складання повідомлення про підозру. Зміна повідомлення 
про підозру.

2

Тема № 14. Підготовка й проведення слідчим допиту 
підозрюваного. Обрання запобіжного заходу 
підозрюваному.

2

Тема № 15. Підстави, порядок проведення і процесуальне 
оформлення слідчого експерименту.

2

Тема № 16. Систематизація матеріалів досудового 
розслідування. Виконання слідчим вимог ст. 290 КПК 
України..

2

Тема № 17. Складання обвинувального акту і реєстру 
матеріалів досудового розслідування.

2

5. ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ТА ЗАВДАНЬ, 
ЩО ВИНОСЯТЬСЯ НА ПІДСУМКОВИЙ КОНТРОЛЬ

1. Правове забезпечення діяльності органів досудового розслідування в 
системі Національної поліції України.

2. Структура органів досудового розслідування в системі Національної 
поліції України.

3. Завдання органів досудового розслідування.
4. Основні функції слідчих підрозділів.
5. Повноваження слідчого органу досудового розслідування 

Національної поліції України за чинним кримінальним процесуальним 
законодавством і відомчими нормативними актами.

6. Процесуальна самостійність слідчого органу досудового 
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розслідування Національної поліції України та гарантії її забезпечення.
7. Форми фіксування кримінального провадження.
8. Протокол, додатки до протоколів. Підготовка протоколу та додатка.
9. Інформаційно - телекомунікаційна система досудового розслідування.
10. Застосування технічних засобів фіксування кримінального 

провадження.
11. Реєстр матеріалів досудового розслідування.
12. Поняття і класифікація процесуальних документів слідчого, дізнавача, 

їх зміст і форма.
13. Процесуальні рішення слідчого, порядок їх прийняття і реалізації.
14. Протоколи слідчих (розшукових) дій, порядок їх складання, зміст і 

форма.
15. Порядок прийняття, реєстрації та розгляду в органах і підрозділах 

Національної поліції України заяв і повідомлень про кримінальні 
правопорушення.

16. Процесуальний порядок прийняття та реєстрації заяв і повідомлень 
про кримінальні правопорушення.

17. Строки внесення відомостей про кримінальні правопорушення до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань. Зміст і форма відомостей, які 
вносяться до Єдиного реєстру досудових розслідувань.

18. Початок досудового розслідування. Зміст і форма письмового 
повідомлення прокурору про початок досудового розслідування.

19. Організація взаємодії при надходженні до органу, підрозділу поліції 
заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення та реагуванні на них.

20. Повноваження і дії слідчого, дізнавача у складі слідчо-оперативної 
групи на місці події. Організація огляду місця події та процесуальне 
оформлення його результатів.

21. Поняття потерпілого у кримінальному процесі. Процесуальний статус 
потерпілого на стадії досудового розслідування.

22. Обставини, які підлягають з’ясуванню при допиті потерпілого.
23. Процесуальний порядок виклику й допиту потерпілого, отримання 

показань слідчим, дізнавачем і процесуальне оформлення результатів допиту.
24. Особливості допиту малолітньої або неповнолітньої особи.
25. З’ясування слідчим характеру і розміру шкоди, завданої кримінальним 

правопорушенням або іншим суспільно небезпечним діянням.
26. Процесуальний порядок арешту майна підозрюваного, 

обвинуваченого.
27. Відшкодування (компенсація) шкоди, завданої незаконними 

рішеннями, діями чи бездіяльністю органу, що здійснює оперативно-розшукову 
діяльність, досудове розслідування.

28. Зміст і форма цивільного позову. Вирішення цивільного позову в 
кримінальному провадженні.

29. Залучення експерта стороною обвинувачення.
30. Процесуальний порядок відібрання біологічних зразків та складання 

відповідних процесуальних документів.
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31. Обставини, що підлягають з’ясуванню при допиті свідків.
32. Процесуальний порядок виклику й допиту свідків. Процесуальне 

оформлення допиту свідків із застосуванням аудіо- та/або відеозапису. 
Проведення допиту у режимі відеоконференції під час досудового 
розслідування.

33. Процесуальний порядок допиту малолітнього, неповнолітнього свідка.
34. Тимчасовий доступ до речей і документів як захід забезпечення 

кримінального провадження.
35. Розгляд клопотання про тимчасовий доступ до речей і документів.
36. Форма та зміст ухвали про тимчасовий доступ до речей і документів. 

Процесуальний порядок виконання ухвали слідчого судді, суду про тимчасовий 
доступ до речей і документів. Складання протоколу про тимчасовий доступ до 
речей і документів та опису речей і документів, які були вилучені на підставі 
ухвали слідчого судді, суду.

37. Наслідки невиконання ухвали слідчого судді, суду про тимчасовий 
доступ до речей і документів.

38. Обшук як слідча (розшукова) дія: мета, підстави, порядок проведення.
39. Форма та зміст клопотання про проведення обшуку. Ухвала про дозвіл 

на обшук житла чи іншого володіння особи.
40. Процесуальний порядок виконання ухвали про дозвіл на обшук житла 

чи іншого володіння особи.
41. Пред’явлення речей для впізнання: мета, підстави, порядок 

проведення.
42. Проведення впізнання у режимі відео конференції під час досудового 

розслідування.
43. Поняття і значення речових доказів. Форма і зміст протоколу огляду 

речей.
44. Порядок зберігання речових доказів стороною обвинувачення їх 

реалізації, технологічної переробки, знищення, здійснення витрат, пов’язаних з 
їх зберіганням і пересиланням, схоронності тимчасово вилученого майна під 
час кримінального провадження. Дії слідчого по забезпеченню збереження 
речових доказів. Строки зберігання речових доказів.

45. Пред’явлення особи для впізнання: мета, підстави і порядок 
проведення. Проведення впізнання у режимі відеоконференції під час 
досудового розслідування.

46. Поняття «підозрюваний». Права та обов’язки підозрюваного
47. Підстави та порядок затримання особи, підозрюваної у вчиненні 

кримінального правопорушення.
48. Поняття захисника. Права та обов’язки захисника у кримінальному 

судочинстві.
49. Процесуальний порядок залучення захисника слідчим, прокурором, 

слідчим суддею чи судом для здійснення захисту за призначенням або для 
проведення окремої процесуальної дії.

50. Форма і зміст документів, які характеризують підозрюваного; джерела 
їх отримання.
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51. Випадки повідомлення про підозру. Зміст письмового повідомлення 
про підозру. Строки вручення письмового повідомлення про підозру 
затриманій особі. Зміна повідомлення про підозру.

52. Підготовка й проведення слідчим допиту підозрюваного, у тому 
числі неповнолітнього.

53. Запобіжні заходи у кримінальному процесі України та
процесуальний порядок їх застосування.

54. Підстави застосування запобіжних заходів та обставин, що 
враховуються при їх обранні.

55. Форма та зміст клопотання про застосування запобіжного заходу у 
вигляді тримання під вартою. Строки розгляду клопотання про застосування 
запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою та забезпечення прибуття 
особи для розгляду такого клопотання до суду.

56. Організація та порядок проведення слідчим, дізнавачем слідчого 
експерименту. Мета та умови проведення даної слідчої (розшукової) дії.

57. Систематизація та оформлення матеріалів досудового 
розслідування. Види систематизації, вимоги до оформлення матеріалів 
досудового розслідування.

58. Відкриття матеріалів досудового розслідування іншій стороні.
59. Процесуальний порядок закінчення досудового розслідування.
60. Вимоги до форми і змісту обвинувального акту.

6. КРИТЕРІЇ ТА ЗАСОБИ ОЦІНЮВАННЯ УСПІШНОСТІ НАВЧАННЯ

ДЛЯ ДЕННОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ

Поточний контроль (ПК) Підсумковий контроль

Аудиторна робота Самостійна робота/ 
Індивідуальна робота Залік (З) / ЕКЗАМЕН (Е)

<40 < 10

<50 <50

Підсумкова оцінка у випадку заліку (П) = ПК + З < 100

Підсумкова оцінка у випадку складання екзамену (П) = ПК + Е < 100

Критерії оцінювання аудиторної роботи здобувачів вищої освіти

БАЛИ ПОЯСНЕННЯ
5 Високий рівень компетентностей.

Питання, винесені на розгляд, засвоєні вчасно й у повному обсязі. Відповіді на 
теоретичні питання, розв’язання практичних завдань, висловлення власної думки 
стосовно дискусійних питань ґрунтуються на глибокому знанні чинного
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БАЛИ ПОЯСНЕННЯ
кримінального процесуального законодавства і з урахуванням правозастосовної 
практики. Здобувач показує навички щодо системного аналізу сукупності 
правових норм, якими регламентується порядок складання кримінальних 
процесуальних документів. Системно демонструються вміння грамотно й 
кваліфіковано складати кримінальні процесуальні документи.
Здобувач впевнено й результативно користується офіційними електронними 
нормативними та іншими джерелами, як-то Офіційний портал Верховної Ради 
України (пошук і використання релевантного закону та відповідної кримінальної 
процесуальної норми), Єдиний державний реєстр судових рішень (пошук і 
використання релевантних вироків тощо), Офіційний сайт Міністерства 
внутрішніх справ України (пошук і використання релевантних документів про 
діяльність, у тому числі наказів, якими регламентуються питання взаємодії між 
підрозділами у розслідуванні кримінальних правопорушень), сайт Офісу 
Генерального прокурора (відшукання відповідних наказів, статистичних даних), 
Офіційний сайт Верховного Суду (вміле орієнтування в результатах аналізу 
судової практики), Офіційний сайт Міністерства юстиції України (захист 
інтересів держави в Європейському суді), ^еЬ-інтерфейсами, що дозволяють за 
необхідності результативно відшукувати релевантні закони в національних базах 
даних інших держав (ййр://еиг-1ех.еигора.еи/п-1ех тощо).
Здобувач має сталі навички системного аналізу дорученої йому кримінальної 
процесуальної проблематики з використанням спеціалізованого інформаційного 
середовища юридичних інтернет-ресурсів і вільного орієнтування у ньому 
(Протокол, Ліга закон, Юридична газета, Право, Закон і бізнес тощо).
Під час заняття продемонстрована стабільна активність, наполегливість та 
ініціативність.

4 Невисокий рівень компетентностей.
Питання, винесені на розгляд, засвоєні у повному обсязі з неістотними 
неточностями. Завдання практичного заняття виконані в повному обсязі з 
неістотними неточностями.
Відповіді на теоретичні питання, розв’язання практичних завдань, висловлення 
власної думки стосовно дискусійних питань ґрунтуються на системному 
розумінні чинного кримінального процесуального закону з урахуванням судової 
практики. Здобувач в цілому правильно розуміє кримінальну процесуальну 
регламентацію порядку складання кримінальних процесуальних документів. 
Вміє правильно складати більшість кримінальних процесуальних документів.
Презентуються окремі, не системні навички результативного користування 
офіційними електронними нормативними та іншими джерелами.
Під час занять демонструється стала зацікавленість здобувача в глибокому 
оволодінні правильності складання кримінальних процесуальних документів.

3 Достатній рівень компетентностей.
В основному сформовані практичні навички щодо складання кримінальних 
процесуальних документів та роботи із засвоєним матеріалом; всі навчальні 
завдання, передбачені РПНД, виконані, якість виконання жодного з них не 
оцінена мінімальною кількістю балів, деякі види завдань виконані з помилками.

2 Недостатній рівень компетентностей.
Не сформовані необхідні практичні навички роботи щодо складання 
кримінальних процесуальних документів; більшість навчальних завдань не 
виконано або якість їх виконання оцінено кількістю балів, близько до 
мінімальної; при додатковій самостійній роботі над матеріалом курсу можливе 
підвищення якості виконання навчальних завдань (з можливістю повторного 
складання).
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БАЛИ ПОЯСНЕННЯ
1 Мінімальний рівень компетентностей.

Не сформовані необхідні практичні навички роботи; всі виконані кримінальні 
процесуальні документи містять грубі помилки або не виконані взагалі; 
додаткова самостійна робота над матеріалом курсу не призводить до значного 
підвищення якості виконання навчальних завдань.

0 Незадовільний рівень компетентностей. Відсутність на занятті.

Критерії оцінювання самостійної та індивідуальної роботи

Під час виконання завдань для самостійної або індивідуальної роботи 
Здобувач має перетворитися на активного учасника навчального процесу, 
навчитися свідомо ставитися до опанування теоретичних і практичних завдань, 
вільно орієнтуватися в інформаційному просторі.

Самостійна або індивідуальна робота Здобувача оцінюється за 10- 
бальною шкалою. Конкретне завдання для самостійної або індивідуальної 
роботи за кожною із тем Здобувач обирає самостійно з переліку завдань, 
викладених у Планах семінарських і практичних занять, або за узгодженням з 
НПП.

Обравши конкретне завдання, Здобувач має взяти до уваги, що 
максимальна кількість балів (10) може бути ним набрана, виходячи з розподілу 
цих балів наступним чином:

3 бали за опанування спеціальної наукової періодики, присвяченої 
доктринальній розробці проблематики обраного Здобувачем завдання, й 
надання НПП. матеріалів її вивчення;

4 бали за підбір, систематизацію, аналіз і викладення в зручній для 
перевірки формі макетів кримінальних проваджень чи підзаконної нормативно- 
правової бази, якою регламентується проблематика обраного Здобувачем 
завдання, а також використання відповідних Методичних рекомендацій 
Міністерства внутрішніх справ, Генеральної прокуратури тощо;

3 бали за відшукання в Єдиному державному реєстрі судових рішень та за 
допомогою інших інформаційних ресурсів документів щодо кримінальної 
процесуальної діяльності за обраною Здобувачем проблематикою.

Шкала оцінювання: національна та ЕСТ8

Оцінка в 
балах

Оцінка за національною 
шкалою Оцінка за шкалою ЕСТ8

За
лі

к

Екзамен/ 
диференційований 

залік О
ці

нк
а

Пояснення
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90-100

за
ра

хо
ва

но

Відмінно А «Відмінно» - теоретичний зміст курсу засвоєний у 
повному обсязі; сформовані необхідні практичні 
навички роботи із засвоєним матеріалом; всі 
навчальні завдання, передбачені РПНД, виконані в 
повному обсязі.

83-89 Добре В «Дуже добре» - теоретичний зміст курсу засвоєний в 
повному обсязі; в основному сформовані необхідні 
практичні навички роботи із засвоєним матеріалом; 
всі навчальні завдання, передбачені РПНД, виконані, 
якість виконання більшості з них оцінена кількістю 
балів, близько до максимальної.

75-82 С «Добре» - теоретичний зміст курсу засвоєний 
цілком; в основному сформовані практичні навички 
роботи із засвоєним матеріалом; всі навчальні 
завдання, передбачені РПНД, виконані, якість 
виконання жодного з них не оцінена мінімальною 
кількістю балів, деякі види завдань виконані з 
помилками.

68-74 Задовільно В «Задовільно» - теоретичний зміст курсу засвоєний 
не повністю; але прогалини не носять істотного 
характеру; в основному сформовані необхідні 
практичні навички роботи із засвоєним матеріалом; 
більшість передбачених РПНД навчальних завдань 
виконано, деякі з виконаних завдань містять 
помилки.

60-67 Е «Достатньо» - теоретичний зміст курсу засвоєний 
частково; не сформовано деякі практичні навички 
роботи; частина передбачених РПНД навчальних 
завдань не виконані або якість виконання деяких з 
них оцінено числом балів, близьким до 
мінімального.

35-59

не
 за

ра
хо

ва
но

Не задовільно ЕХ «Умовно незадовільно» - теоретичний зміст курсу 
засвоєний частково; не сформовані необхідні 
практичні навички роботи; більшість навчальних 
завдань не виконано або якість їх виконання оцінено 
кількістю балів, близько до мінімальної; при 
додатковій самостійній роботі над матеріалом курсу 
можливе підвищення якості виконання навчальних 
завдань (з можливістю повторного складання).

1-34 Е «Безумовно незадовільно» - теоретичний зміст 
курсу не засвоєний; не сформовані необхідні 
практичні навички роботи; всі виконані навчальні 
завдання містять грубі помилки або не виконані 
взагалі; додаткова самостійна робота над матеріалом 
курсу не призведе до значного підвищення якості
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виконання навчальних завдань.

7. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ
ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ 

ПЕРЕДБАЧЕНО НАВЧАЛЬНОЮ ДИСЦИПЛІНОЮ

1. Портативний комп'ютер (ноутбук) повинен відповідати технічним 
характеристикам, не менше за такі:

- обсяг оперативної пам'яті 4 ОЬ;
- діагональ 15";
- наявність україномовної розкладки клавіатури;
- попередньо встановлена ліцензійна ОС на основі ліцензій вільного 

поширення або пропрієтарна, з україномовним інтерфейсом;
- програмне забезпечення з україномовним інтерфейсом, із вбудованим 

україномовним вмістом, з конструктором занять для створення інтерактивних 
завдань з елементами гри, інтерактивних слайдів, уроків, опорних конспектів; 
проведення опитувань і тестування; створення, перегляду та програвання 
інтерактивного навчального контенту з можливістю інтеграції цифрових копій 
підручників, сумісне з обраною ОС;

- проінстальований ліцензійний пакет офісного програмного 
забезпечення на основі ліцензій вільного поширення або пропрієтарний, з 
україномовним інтерфейсом, сумісний з обраною ОС.

2. ^і-Рі роутер або мережевий комутатор-маршрутизатор ЕЛІіетпеІ з 
підтримкою потокового відео (2 МЬ/8) та роботи 30 користувачів одночасно.

3. Багатофункціональний пристрій з витратними матеріалами 
лазерний або струменевий (з системою безперебійної подачі чорнил) повинен 
забезпечувати друкування, сканування та копіювання документів і матеріалів.

8. ІНФОРМАЦІЙНЕ ТА МЕТОДИЧНЕ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

(рекомендовані джерела інформації)

Основні нормативні акти:
- закони:
1. Конституція України: Закон України від 28.06.1996 р. № 254к/96-ВР. 

СИР: . 
(дата звернення: 24.06.2024).

ййр8://хакоп.габа.доу.иа/1а^8/8Йо^/254%В0%ВА/96-%В0%В2%В1%80

2.  
 ПКЬ:  

(дата звернення: 24.06.2024).

Кримінальний процесуальний кодекс України: Закон України від
13.04.2012 № 4651-УР ййр8://хакоп.габа.доу.иа/1а^8/8Йо^/4651-17#ТехІ

3. Кримінальний кодекс України: Закон України від 05.04.2001 № 2341- 
III: ПКЬ:  (дата звернення: 
24.06.2024).

ййр8://хакоп.габа.доу.иа/1а^8/8Йо^/2341-14#ТехІ

4. Загальна декларація прав людини: Міжнародний документ 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%25d0%25ba/96-%25d0%25b2%25d1%2580
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-17%2523Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14%2523Text
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від 10.12.1948. НКЬ: кйр8://хакоп.га4а.доу.иа/1а^8/8Йо^/995__015 (дата звернення: 
24.06.2024).

5. Конвенція про захист прав і основних свобод людини: Міжнародний 
документ від 04.11.1950. НКЬ: (дата 
звернення: 24.06.2024).

кйр8://хакоп.га4а.доу.иа/1а^8/8Йо^/995_004 

6. Про Державне бюро розслідувань: Закон України
від 12.11.2015 № 794-УІІІ. НКЬ: ййр8://хакоп.га4а.§оу.иа/1а^8/8Йо^/794-19#Техі  
(дата звернення: 24.06.2024).

7. Про державну таємницю: Закон України від 21.01.1994 № 3855-ХІІ. 
НКЬ: (дата звернення: 24.06.2024).Ийр8://хакоп.га4а.доу.иа/1а^8/8Йо^/3855-12 

8. : Закон УкраїниПро захист персональних даних
від 01.06.2010 № 2297-УІ ЦКП: ййр8://хакоп.га4а.§оу.иа/1а^8/8Йо^/2297-17 
(дата звернення: 24.06.2024).

9. Про оперативно-розшукову діяльність: Закон України
від 18.02.1992 № 2135-ХІІ. НКЬ: Ийр8://хакоп.га4а.доу.иа/1а^8/8Йо^/2135- 
12#Тех1 (дата звернення: 24.06.2024).

10. Про прокуратуру: Закон України від 14.10.2014 № 1697-УІІ: НКЬ: 
 (дата звернення: 24.06.2024).ййр8://хакоп.га4а.§оу.иа/1а^8/8Йо^/1697-18#Техі

11. Про порядок відшкодування шкоди, завданої громадянинові
незаконними діями органів, що здійснюють оперативно-розшукову діяльність, 
органів досудового розслідування, прокуратури і суду: Закон 
України від 01.12.1994 № 266/94-ВР. НКЬ:
Ийр8://хакоп.га4а.доу.иа/1а^8/8Йо^/266/94-вр (дата звернення: 24.06.2024).

12. Про судову експертизу: Закон України від 25.02.1994 № 4038-ХІІ: 
НКЬ:  (дата звернення: 
24.06.2024).

ййр8://хакоп.га4а.§оу.иа/1а^8/8Йо^/4038-12#Техі

13. Про судоустрій і статус суддів: Закон України від 02.06.2016 № 1402-
VIII. ПКЬ:  (дата звернення: 
24.06.2024).

ййр8://хакоп.га4а.§оу.иа/1а^8/8Йо^/1402-19#Техі

14. Про Бюро економічної безпеки: Закон України від 28.01.2021 № 1150-
IX. ПКЬ:  (дата звернення: 
24.06.2024).

ййр8://хакоп.га4а.§оу.иа/1а^8/8Йо^/1150-20#Техі

15. Про адвокатуру та адвокатську діяльність: Закон України 
від 05.07.2012 № 5076-УІ. ПКЬ:  
(дата звернення: 24.06.2024).

ййр://хакоп2.га4а.§оу.иа/1а^8/8Йо^/5076-17

16. Про безоплатну правничу допомогу: Закон України від 
від 02.06.2011 № 3460-УІ. ПКЬ:  
(дата звернення: 24.06.2024).

ййр8://хакоп.га4а.§оу.иа/1а^8/8Йо^/3460-17#Техі

17. Про Національну поліцію : Закон України від 02.07.2015 № 580-УІІІ. 
НКЬ:  (дата звернення: 
24.06.2024).

ййр8://хакоп.га4а.§оу.иа/1а^8/8Йо^/580-19#Техі

- підзаконні акти:
1. Положення про Єдиний реєстр досудових розслідувань, порядок його 

формування та ведення від 30.06.2020 № 298. НКЬ:

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_015
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_004
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/794-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3855-12
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2297-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2297-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2135-12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2135-12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1697-18
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/266/94-%25d0%25b2%25d1%2580
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4038-12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1402-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1150-20
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/5076-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3460-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19
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ІіПр8:///акоп.іжІа.цоуііа/1а\\'8/8Ііо\\'/х0298905-20;;Тех1. (дата звернення:
24.06.2024).

2. Про організацію діяльності слідчих підрозділів Національної поліції
України: Наказ МВС України від 06.07.2017 № 570. НКЬ:
Нйр8:///акоп.га4а.доу.иа/1а^8/8Но^//0919-17#Техі . (дата звернення: 24.06.2024).

3. Положення про організацію діяльності підрозділів дізнання органів 
Національної поліції України: затв. наказом МВС України від 20.05.2020 № 405. 
НКЬ: . (дата звернення: 
24.06.2024).

Нйр8:///акоп.га4а.доу.иа/1а^8/8Йо^//0491-20#Тех1:

4. Інструкції з організації реагування на заяви та повідомлення про
кримінальні, адміністративні правопорушення або події та оперативного 
інформування в органах (підрозділах) Національної поліції України: затв. 
наказом МВС України від 27.04.2020 № 357. НКЬ:
Нйр8:///акоп.га4а.доу.иа/1а^8/8Но^//0443-20#п14. (дата звернення: 24.06.2024).

5. Інструкція з організації взаємодії органів досудового розслідування з
іншими органами та підрозділами Національної поліції України в запобіганні 
кримінальним правопорушенням, їх виявленні та розслідуванні: затв. наказом 
МВС України від 07.07.2017 № 575. ПКЬ:
Нйр8:///акоп.га4а.доу.иа/1а^8/8Но^//0937-17#Техі . (дата звернення: 24.06.2024).

6. Порядок ведення єдиного обліку в органах (підрозділах) поліції заяв і
повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та інші події: затв. 
наказом МВС України від 08.02.2019 р. № 100. ПКЬ:
Нйр8:///акоп.га4а.доу.иа/1а^8/8Но^//0223-19#Техі . (дата звернення: 24.06.2024).

7. Інструкція з організації роботи підрозділів ювенальної превенції 
Національної поліції України: затв. Наказом МВС від 19.12.2017 № 1044. ПКЬ: 

. (дата звернення: 24.06.2024).Нйр8:///акоп.га4а.доу.иа/1а^8/8Но^//0686-18#Техі
8. Порядок зберігання речових доказів стороною обвинувачення, їх 

реалізації, технологічної переробки, знищення, здійснення витрат, пов’язаних з 
їх зберіганням і пересиланням, схоронності тимчасово вилученого майна під 
час кримінального провадження: Постанова Кабінету Міністрів України від 
19.11.2012 р. №1104. НКЬ:  

. (дата звернення: 24.06.2024).
 Нйр8:///акоп.га4а.доу.иа/1а^8/8Йо^/1104-2012-

%П0%ВР#Техі:
9. Про затвердження Правил застосування примусових заходів 

медичного характеру в спеціальному закладі з надання психіатричної допомоги : 
наказ Міністерства охорони здоров’я України від 31.08.2017 р. № 992. НКЬ: 

. (дата звернення: 24.06.2024).Нйр8:///акоп.га4а.доу.иа/1а^8/8Но^//1408-17#Техі
10. Положення про порядок здійснення помилування : Указ Президента 

України від 21 квітня 2015 року № 223/2015. ІЖР: 
. (дата звернення: 24.06.2024).Нйр:///акоп.га4а.доу.иа/1а^8/8Йо^/223/2015

11. Про затвердження таблиць невеликих, великих та особливо великих 
розмірів наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, які 
знаходяться у незаконному обігу : наказ МОЗ України від 01.08.2000 р. № 188 
НКЬ: . (дата звернення: 
24.06.2024).

Нйр8:///акоп.га4а.доу.иа/1а^8/8Йо^//0512-00#Тех1:

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0298905-20
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0919-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0491-20
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0937-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0223-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0686-18
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1104-2012-%25d0%25bf
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1104-2012-%25d0%25bf
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1408-17
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/223/2015
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0512-00
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12. Інструкція про організацію проведення негласних слідчих
(розшукових) дій та використання їх результатів у кримінальному провадженні: 
наказ Генеральної прокуратури України, Міністерства внутрішніх справ 
України, Служби безпеки України, Адміністрації державної прикордонної 
служби України, Міністерства фінансів України, Міністерства юстиції України 
від 16.11.2012 №114/1042/516/1199/936/1687/5. ПКЬ:
ййр8:///акоп.габа.§оу.иа/1а\8/8Йо\/у01 14900-12#Тех1. (дата звернення:
24.06.2024).

13. Про затвердження Порядку застосування електронних засобів 
контролю: наказ МВС України від 8 черв. 2017 р. № 480. ПКЬ: 

. (дата звернення: 24.06.2024).ййр8:///акоп.габа.§оу.иа/1а\8/8Йо\//0860-17#п7
14. Порядок взаємодії між органами та підрозділами Національної поліції 

України, закладами охорони здоров’я та органами прокуратури України при 
встановленні факту смерті людини під час воєнного стану на території України : 
Спільний наказ Міністерства внутрішніх справ України, Міністерства охорони 
здоров’я України, Офісу Генерального прокурора від 09.03.2022 р. № 
177/450/46 ПКЬ: (дата 
звернення: 24.06.2024).

 ІіПр8:///акоп.іжІа.цоуііа/Іа\У8/8Ііо\\'//(.)317-22;;Те\1 

- постанови, інші рішення, роз’яснення судів (Конституційного, 
Верховного):

1.  
 
 
 

: Рішення Конституційного Суду від 08.06.2022 р. № 
3-р(ІІ)/2022 ПКЬ:  (дата 
звернення: 24.06.2024).

Рішення Другого сенату Конституційного Суду України у справі за
конституційною скаргою Кротюка Олександра Володимировича щодо
відповідності Конституції України (конституційності) пункту 4 частини першої
статті 284 Кримінального процесуального кодексу України (справа щодо
презумпції невинуватості) 

ййр8:///акоп.габа.доу.иа/1а\8/8Йо\/у003р710-22#Техі

2. Ухвала Другого сенату Конституційного Суду України про форму
розгляду справи за конституційною скаргою Оніщенка Руслана Ілліча щодо 
відповідності Конституції України (конституційності) частини шостої статті 
615 Кримінального процесуального кодексу України : Ухвала Конституційного 
Суду від 16.11.2022 р. № 31-у(ІІ)/2022 ПКЬ:
ййр8:///акоп.габа.§оу.иа/1а\8/8Йо\/у031н710-22#Тех1 (дата звернення:
24.06.2024).

3. Ухвала Другого сенату Конституційного Суду України про форму
розгляду справи за конституційною скаргою Плескач Ганни Григорівни щодо 
відповідності Конституції України (конституційності) частини першої статті 
459 Кримінального процесуального кодексу України : Ухвала Конституційного 
Суду від 22.12.2022 р. № 40-у(ІІ)/2022 ПКЬ:
ййр8:///акоп.габа.доу.иа/1а\8/8Йо\/у040и710-22#Техі (дата звернення:
24.06.2024).

4.  
 

Ухвала Першого сенату Конституційного Суду України про самовідвід
судді Конституційного Суду України Совгирі Ольги Володимирівни у справі за
конституційною скаргою Плескач Ганни Григорівни щодо відповідності

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0114900-12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0860-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0317-22
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v003p710-22
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v003p710-22
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v003p710-22
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v003p710-22
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v003p710-22
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v003p710-22
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v031u710-22
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v031u710-22
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v031u710-22
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v031u710-22
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v031u710-22
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v040u710-22
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v040u710-22
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v040u710-22
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v040u710-22
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v040u710-22
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/va39u710-23
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/va39u710-23
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/va39u710-23
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Конституції України (конституційності) частини першої статті 90 
Кримінального процесуального кодексу України : Ухвала Конституційного 
Суду від 16.05.2023 р. № 39-у(І)/2023 ПКБ:
ййр8://хакоп.гайа.доу.иа/1а^8/8Йо^/уа39и710-23#Техі (дата звернення:
24.06.2024).

5.  
 
 
 
 

: Ухвала Конституційного Суду від 27.06.2023 р. № 12- 
уп/2023 ПКБ:  (дата 
звернення: 24.06.2024).

Ухвала Великої палати Конституційного Суду України про закриття
конституційного провадження у справі за конституційним поданням 51
народного депутата України щодо відповідності Конституції України
(конституційності) другого речення частини четвертої статті 54, частини
дев'ятої статті 56 Закону України „Про судоустрій і статус суддів“ від 2 червня
2016 року № 1402-УІІІ 

ййр8://хакоп.га4а.§оу.иа/1а^8/8Йо^/уа12и710-23#Техі

Підручники:
1. Тертишник В.М. Кримінальний процес України: підручник. 7-ме вид., 

доповн. і переробл. Київ: Правова єдність: Алерта, 2017. 839 с.
2. Кримінальний процес: підручник / О.В. Капліна, О.Г. Шило, В.М. 

Трофименко та ін.; за заг. ред. О.В. Капліної, О.Г. Шило; Нац. юрид. ун-т ім. 
Ярослава Мудрого. Харків: Право, 2019. 584 с.

3. Кримінальний процес: підручник / кол. авт.; кер. авт. кол. В.М. 
Федченко. 3-є вид., доп. і перероб. У 2-х ч. Ч. 1. Досудове провадження. Дніпро : 
ДДУВС, 2022. 544 с.

4. Кримінальний процес : підручник / І. В. Басиста, Р. І. Благута, І. В. 
Гловюк та ін. ; за заг. ред. А. Я. Хитри, Р. М. Шехавцова. Львів : Львівський 
державний університет внутрішніх справ, 2022. Ч. 1. 492 с.

Навчальні посібники, інші дидактичні та методичні матеріали:
1. Практикум з кримінального процесу України: навч. посіб. / О.В. 

Бишевець, В.О. Гринюк, Л.Г. Дунаєвська та ін.; за ред. М.А. Погорецького, Н.П. 
Сизої; Київ. нац. ун-т ім. Т. Шевченка. 2-ге вид., переробл. та допов. Київ: 
Правова єдність: Алерта, 2018. 230 с.

2. Молдаван В.В., Молдован А.В. Слідчі (розшукові) дії: навч.-практ. 
посібник. Київ: Правова єдність: Алерта, 2019. 308 с.

3. Іваницький С.О. Зразки кримінальних процесуальних документів 
слідчого, прокурора, адвоката та судді (досудове провадження): наук.-практ. 
посіб. Київ: Центр учб. літ., 2019. 207 с.

4. Науково-практичний коментар Кримінального процесуального 
кодексу України. Зразки процесуальних документів у кримінальному 
провадженні: станом на 15 берез. 2019 р. Київ: Професіонал, 2019. 1271 с.

5. Науково-практичний коментар Кримінального процесуального 
кодексу України: [станом на 15 квіт. 2018 р.] / В.М. Тертишник. Вид. 15-те, 
доповн. і переробл. Київ: Правова єдність: Алерта, 2018. 852 с.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/va39u710-23
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/va39u710-23
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/va39u710-23
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/va12u710-23
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/va12u710-23
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/va12u710-23
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/va12u710-23
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/va12u710-23
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/va12u710-23
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/va12u710-23
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6. Кримінальне судочинство. Процесуальні документи: практ. коментар 
та зразки: станом на 1 черв. 2018 р. / упоряд.: К.І. Чижмарь, Д.В. Журавльов, 
О.С. Дніпров та ін. Київ: Центр учб. літ., 2018. 183 с.

7. Право на життя в контексті кримінального провадження: практика 
Європейського суду з прав людини та законодавство України: наук.-практ. 
посіб. / за заг. ред. А.В. Столітній; уклад.: А.В. Столітній, С.В. Шмаленя, Я.А. 
Соколова-Височина та ін. Харків: Право, 2019. 185 с.

8. Кузубова Т. О., Юхно О. О. Тимчасовий доступ до речей і документів: 
теоретичні і прикладні проблеми: монографія / за заг. ред. О. О. Юхна. Харків: 
Панов. 2019. 348 с. ПКБ: ййр:/М8расе.ипіу4.е4и.иа/хш1иі/йапШе/123456789/5743.

9. Аленін Ю.П., Аркуша Л.І., Гловюк І.В., Волошина В.К., Малахова 
О.В., Торбас О.О. Досудове розслідування: навчально-методичний посібник / за 
ред. В.К. Волошиної. 2020. 141 с.

10. Актуальні проблеми застосування кримінального процесуального 
законодавства: навчальний посібник /І. В. Басиста, Р. І. Благута, Ю. А. 
Коміссарчук. Львів: Львівський державний університет внутрішніх справ, 2022. 
432 с.

11. Взаємодія слідчого з іншими органами і підрозділами при розкритті та 
розслідуванні кримінальних правопорушень: навч. посіб. / С.Є. Абламський, 
О.О. Юхно, Т.Г. Фоміна та ін.; МВС України, Харків. Нац. Ун-т внутр. Справ. 
Харків : ФОП Панов А.М., 2019. 207 с.

12. Аленін Ю.П., Аркуша Л.І., Гловюк І.В., Волошина В.К., Малахова 
О.В., Торбас О.О. / за ред. В.К. Волошиної. Досудове розслідування: навчально- 
методичний посібник. 2020. 141 с.

13. Дізнання: навчальний посібник / Р. І. Благута, О. І. Гарасимів, Ю. В. 
Гуцуляк та ін.; за заг. ред. А. Я. Хитри. Львів: Львівський державний 
університет внутрішніх справ, 2021. 340 с.

14. Збірник бланків процесуальних документів для співробітників 
підрозділів дізнання Національної поліції України Бібліографічний список = 
306 = / [М. С. Цуцкірідзе, Р. М. Дударець, С.С. Чернявський та ін.]. Київ: НАВС, 
2021. 272 с.

15. Практикум завдань для комплексних штабних навчань: практикум / 
А.В. Захарко, О.П. Бойко, Н.С. Бублик та ін. Дніпро, ДДУВС, 2021. 164 с.

16. Дізнання в Національній поліції : навч. посіб. / кол. авт.; ред. М.С. 
Цуцкірідзе. Дніпро : ДДУВС; Київ: Голов. слідче упр. Нац. поліції України; 
ТОВ «7БЦ». 2022. 316 с.
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Монографії та інші наукові видання:
1. Кузубова Т. О., Юхно О. О. Тимчасовий доступ до речей і документів: 

теоретичні і прикладні проблеми: монографія / за заг. ред. О. О. Юхна. Харків: 
Панов. 2019. 348 с. ЦКТ: .Ийр://48расе.ипіу4.е4и.иа/хт1иі/йап41е/123456789/5743

2. Виконавче провадження: теорія та практика : монографія /
Р.Ф. Ханова, С. О. Кравцов, І. О. Ізарова та ін.; за заг. ред. Р. Ф. Ханової, 
С.О. Кравцова. Харків: Право. 2021. 672 с. ЦКТ: ййр§://ргауо-
і/сіаі. сот. иа/іпйех. ріір'.’гоніе=рго4исі/рго4исі/4о^п1оа4&рго4исі_ісі=441 0&сІо\упІ 
оай_ій=1435.

3. Денисенко Г.В. Імунітет свідка у кримінальному провадженні 
(порівняльно-правова характеристика): монографія. Київ: Правова Єдність: 
Алерта, 2021. 221 с.

4. Бойко О. П., Литвинов В. В. Проблеми обеспечения безопасности 
участников уголовного процесса в Украине. Международньй научно- 
практический правовой журнал «Ьедеа 8І Уіаіа». 2019. № 2/2. С. 33-35.

5. Захарко А. В. Федченко В. М. Класифікація видів затримання залежно 
від способу кримінальної процесуальної регламентації. АигпаїиіцигШіс паіїопаї: 
іеогіе §іргасіїса. 2019. №. 1 (35). С. 201-205.

6. Гаркуша А. Г. Деякі аспекти надання безоплатної правової допомоги в 
Україні. Форум права. Науковий журнал. 2019. № 2. С. 15-22.

7. Бойко О. П. Деякі питання з реалізації кримінального процесуального 
затримання в умовах особливого режиму досудового розслідування. 
Міжнародна та національна безпека: теоретичні і прикладні аспекти: зб. 
матеріалів доп. учасн. Міжнар. наук.-практ. конф. Дніпро: Дніпропетровський 
державний університет внутрішніх справ, 2019. С. 94-96.

8. Литвинов В. В. Особливості ознайомлення з матеріалами 
кримінального провадження, яке містить відомості що становлять державну 
таємницю. Міжнародна та національна безпека: теоретичні і прикладні 
аспекти: зб. матеріалів доп. учасн. Міжнар. наук.-практ. конф. 
Дніпро: Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ, 2019. С. 
109-111.

9. Гаркуша А. Г. Окремі питання оскарження повідомлення про підозру. 
Міжнародна та національна безпека: теоретичні і прикладні аспекти: зб. 
матеріалів доп. учасн. Міжнар. наук.-практ. конф. Дніпро: Дніпропетровський 
державний університет внутрішніх справ, 2019. С.98-100.

10. Литвинов В. В. Деякі питання процесуального порядку проведення 
експертизи. Актуальні питання судової експертизи і криміналістики: зб. 
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